

С кандидатурой в народные депутаты областного Совета по Дзятковскому избирательному округу № 71 бригадир станочников местного лесопромышленного завода И. С. Поляничин беседует собкор газеты А. Изотов.

Она у нас началась, но затраты в тысячи рублей пока не обернулись прибылью. — В республиканский и местные Советы выдвинуто немало руководителей. Что вы думаете по этому поводу как представитель рабочего класса?

Обязательно быть депутатом, а иначе как с него спросить за невыполнение мероприятий, связанных по благоустройству завода, ремонту дорог, оказанию материальной помощи школе? Он ведь подчиняется своему ведомству, министерству, а в данном случае его как-то связывают депутатские обязанности. К тому же сам инициатив, преследует только свой интерес, привик к тому, что иннакая другая сила, кроме директора, не сможет добиться у отраслевого министерства коренных изменений в плане, выделении средств на жилье и т. д. И так еще делается на некоторых предприятиях до сих пор, потому что подлинного хозрасчета, полной самостоятельности здесь нет.

— Вот вы заговорили о хозрасчете, новых эконо-ческих отношениях. Дают ли они отдалу на предприятия, где вы работаете? — Недостатков еще немало, но и сдвиги есть. С нового года перешли на выпуск наборов корпусной мебели. Она пользуется большим спросом. В этом году пустили новый цех по производству ламинированных древесностружечных плит. Естественно, что это принесет прибыль, а следовательно, появится возможность по-прежнему решать социальные вопросы. Последние тринадцать лет завод не строил жилья. Очередь большая, многие семьи живут в общежитии. Сейчас решается вопрос о строительстве трех домов, и, если буду избран депутатом, конечно же, приложу все силы, чтобы обеспечить их ввод в эксплуатацию.

- ПОНЕДЕЛЬНИК
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.30 120 минут.
8.35 Футбольные обзоры.
9.05 «Колье Шарлотты». Телевизионный трехсерийный художественный фильм. 1-я серия.

- ВТОРНИК
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.30 120 минут.
8.35 «Алешушка и солдаты». Мультфильм.
9.00 «Колье Шарлотты». Телевизионный трехсерийный художественный фильм. 2-я серия.

- СРЕДА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.30 120 минут.
8.35 8-й Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества «Радуга». «Электронный пакуст» (Венгрия).

- ЧЕТВЕРГ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.00 ТСН.
8.15 «Последний заезд». Мультфильм.
8.25 Творчество народов мира.

- ПЯТНИЦА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.00 ТСН.
8.20 Наш сад.
8.50 Домашняя анимация.

- СУББОТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.00 ТСН.
8.15 Спорт для всех.
8.30 Ритмическая гимнастика.

- ВОСКРЕСЕНЬЕ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.30 120 минут.
8.35 «В лесной чаще». Мультфильм.
8.55 Тираж «Спортлото».

- УРОМ ФРАНЦУЗСКОГО ЯЗЫКА.
18.25 Коллаж.
18.30 Время.
19.00 По вашим письмам.

- ДОМ. Фильмы из цикла «Людские легенды». «Разведчик Николай Кузнецов», «Девочка на блодадном городе».
18.50 Концерт на произведений А. Мелинова.

- ТЕЛЕВИЗИОННЫЙ ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ФИЛЬМ.
16.55 Торжественное заседание, посвященное Международному женскому дню 8 Марта. Трансляция Государственного академического Большого театра СССР.

- ПРОГРЕСС. Информационная. Реклама.
16.20 Фигурное катание. Чемпионат мира. Парное катание. Произвольная программа.

- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.00 ТСН.
8.15 «Последний заезд». Мультфильм.

- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.00 ТСН.
8.20 Наш сад.
8.50 Домашняя анимация.

- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.00 ТСН.
8.15 Спорт для всех.
8.30 Ритмическая гимнастика.

- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Премьера научно-популярного фильма «Все, что было загадано».

- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Барышня». Научно-популярный фильм.

- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Барышня». Научно-популярный фильм.

- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Игрет Большой симфонический оркестр Гостелерадио СССР.

- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.30 «Сестры». Телевизионный документальный фильм.

- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Премьера фильма-концерта «Здравствуй, весна!».

- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Премьера фильма-концерта «Здравствуй, весна!».

- 12.05 «На семи ветрах». Художественный фильм.
13.20 Премьера телевизионного документального фильма «Ашар».

- 17.00 Телестудия городов РСФСР. «Сила взаимной поддержки».
17.30 «Константин Сергеев. Страницы хореографии».

- 12.05 «Мировой океан». 11.05 Домашняя анимация.
12.05 Исторический фильм. «Любовь и королева».

- 12.05 «Мировой океан». 11.05 Домашняя анимация.
12.05 Исторический фильм. «Любовь и королева».

- 12.05 «Мировой океан». 11.05 Домашняя анимация.
12.05 Исторический фильм. «Любовь и королева».

- 12.05 «Мировой океан». 11.05 Домашняя анимация.
12.05 Исторический фильм. «Любовь и королева».

- 12.05 «Мировой океан». 11.05 Домашняя анимация.
12.05 Исторический фильм. «Любовь и королева».

ЧЕЛОВЕК СЛОВА

Наверное, нет особой нужды доказывать, что по-настоящему это народное хозяйство, увеличивать достаток людей — это и беречь все, что людскими руками создано. Как мы говорим, охранять общественное и личное имущество.

Для защиты государственного, общественного и личного имущества от негативных явлений в стране и области почти 40 лет назад созданы при органах внутренних дел специализированные подразделения вневедомственной охраны. Сейчас они оберегают 7 тысяч различных объектов и помещений, из которых свыше 95 процентов оборудованы средствами охранно-пожарной сигнализации. «Прини-

мать» в области и охрана объектов народного хозяйства с применением пульты централизованного наблюдения. Этот наиболее надежный и экономически выгодный вариант позволил сократить сторожевую охрану на 1087 человек, ежедневно предотвращает десятки краж, помогает задерживать преступников, покушающихся на народное добро и личное имущество граждан.

Понятно, что все эти подразделения находятся в центре внимания начальнича отдела охраны УВД Е. С. Пшенова. Опытный работник, Евгений Савельевич позвонил к тому, чтобы были созданы подразделения охраны в Красной Горе, Клинове, Ротиндее и других населенных пунктах, около 1,5 тысячи объектов было подклучено на пульты централизованного наблюдения. Только за последние пять лет под руководством Е. С. Пшенова задержано около 20 тысяч расхитителей собственности, изъято и возвращено государству продукция на

Е. ЛИСУНОВ, секретарь партийной организации отдела охраны УВД областного центра.
Е. ВОХАН, председатель профкома.
Н. МЕРКУШЕВ, старшина милиции.

«Я ПРОТИВ МЕДЛЕННОСТИ, КОСНОСТИ...»

Собя Николай Лактюшин зовут крестьянским сыном. По истопам, по рождению в деревне Верхнее, по первым звукам, первым запалам, по всему тому, что овладевает в сознание и в аспечтующая жизнь. Школу закончил в Локте. И геологом, и конным летчиком стать хотел. Но это далеко и высоко, в станкозавод радом. Запримечал чернявого Копю-Копаркина в цехе и потом как родного встречали после армии. А он снова ушел, чтобы вернуться инженером. И коммунистом. Во время учебы в Московском станкостроительном институте отличился, говорил, малость на сельхозработках. Вот это и было как бы одной из рекомендаций в партию. И инженер из него вышел толковый. Во всяком случае внедрением станков с ЧПУ последнего поколения пришло и ему заниматься. А потом позвали в район. Поначалу согласен не давал. Сейчас в такой неосознанной, которая была поведением развалена. Подобрал хороших ребят. И молодежные суббонки, тоже осязанные сейчас, в Погребах были на строительстве цеха керамзитового граня, и День Победы, прежний, казанный, ни уму ни сердцу, организовав по-новому, так, что ветераны с радостной слезой по домам расхаживали.

возглавил промышленно-транспортный отдел «взрослого» райкома, была возможность и стружку снимать, и на голос брать, но всегда чурался этого.
Это состояние воли и такта, напора и осторожности и разгладел в Лактюшине бывший директор Брасовской мебельной фабрики Анатолий Григорьевич Семочкин. Он, выведя предприятие в благополучный, уходил генеральным директором «Калининградмебели». И предложил на свое место своего райкомовского шавка Лактюшина. О своем контакте с Николаем. Ничитичем вспоминал благодарию.
Тогда модными стали выборы хозяйственных руководителей. Устроили их и на Брасовской мебельной. Неграбуженный народ к ним отнесся почти никак: предлагали райкомовского начальника, без альтернативы — вот удивил... Позвонил, только добавить была кинем Лактюшина. Интриговала. Недалеко ему в порние откровенности прямо в цехе открылись, что не верили прежнему Семочкину и, буда тогда такая обстановка, как нынче, проргнали бы его. А сейчас благодарию обстоятельства, что именно Лактюшина им дали. Фабрику он знал — все сильные и слабые стороны. Первое — широко шагала в наращивании производства, со знаменами незнакомо. Второе — крайняя запущенность социальной базы. Жилья почти не строили, ноура — странно глянуть, вокруг предприятия грязно, неблагоустроенно. А тут еще добавилось сразу: отставание в 400 тысяч рублей — это то да мало в плане на перспективу. Весь первый год танули, что бы только свести концы с концами, добрался в поисках желанного материала ам до Красноярка. И все же Лактюшина бы не был толковым хозяином, если бы в этой сиюминутной лихорадке не думал о завтрашнем дне.

Партия не должна спорить сама с собой, а потому многопартийности, но эта еще раз доказала собитичьи в странах Восточной Европы.
— Ваше отношение к статусу республик?
— В конце астрин этот вопрос мне задает очень часто. Я за то, чтобы Россия приобрела самостоятельность в составе СССР. В республике должно быть создано правительство, и ее интересы не должны ни в чем ущемляться. Лоуэж не «вса власть Советам!» на сегодня, увы, так и остался лозунгом. Взаимо-

отношения между Советом и предприятием должны быть взаимовыгодными. Совет не должен быть администратором, ни диктатором, ни протекелем, а хозяйном. Он правомочен реально воздействовать на хозяйственную деятельность предприятий в повышении эффективности. Сторж минимума он может получать средства за условия положительного влияния на эффективность работы трудовых коллективов в улучшении хозяйственной деятельности, повышении рентабельности производства.

— Но теперь, — продолжает размышлять директор, — когда я претендую на место в российском парламенте, надо смотреть на вещи шире и ответственнее. Моя первая боль — Россия. Сейчас наступил момент, когда надо решительно сказать: хватит быть от такой безразправной, сыты мы этой ролью — старшего брата. В селе как нигде видны последствия этой роли. Над нами здесь, во-первых, ладт возможность решить, как ладом хозяйствовать, во-вторых, помочь в их трудах технически, социально. Но самое главное — убрать лишние, нерациональные структуры, которые много «погрудились» для отчуждения селян от земли. Я в законнике за свободу, но регулируемую, за усво, рвание, но без скандалов, последствия которых всегда отсылаются «на горбу» трудящихся. Во время предавыборных встреч вижу, как измордованы они дефицитом. Как оскорблены так называемые встречной торговлей, товарищами очередьдами на предприятиях. Поэтому в моей платформе много места отведено товарам народного потребления. Но сейчас, пока сохм в достатке нет, надо больше закупать, но лоботаясь заветы в долг. Ситуация такая. Закупить и, что не менее важно, социально справедливо распределить, что нам почти никогда не удавалось. Пути выхода из кризиса в основном определены, а тут сейчас встает остро вопрос о темпах, методах. Нам нужно идти вперед решительно, но осмотрительно, без жутких ярлык, без отвращающих амбиций, без ирров. Предложение радикалов интересны, заманчивы, но не всегда уязвмы с действительностью. Не еще больше я против медлительности, косности.

Сейчас кандидат в народные депутаты РСФСР по Нарыньскому территориальному избирательному округу № 276 Николай Ничитич Лактюшин вое в забатгах — производственных и предвыборных.

А. КОСТРЫКИН.

В 1981 году его бросили в район комсомольца на строительство. Первым. Начал с учебной и финансовой дисциплины, которая была поведением развалена. Подобрал хороших ребят. И молодежные суббонки, тоже осязанные сейчас, в Погребах были на строительстве цеха керамзитового граня, и День Победы, прежний, казанный, ни уму ни сердцу, организовав по-новому, так, что ветераны с радостной слезой по домам расхаживали.

За два с лишним года выстроили мебельный цех, шесть двухквартирных домов, два коттеджа, в этом году едут 18-квартирный дом и заложили фундамент 30-квартирного. В декабре прошлого года едали датсад. Проект чужеродный был, рассказывали на фабрике, но зато назвали на отделку, не заторопили. Вышел не сад — мгушка. Детсадской и ясельной проблем у работни-

В декабре минувшего года в коллегии областного отдела охраны управления внутренних дел выдвинул Евгения Савельевича кандидатом в депутаты Брянского областного Совета по 32-му избирательному округу.

Е. ЛИСУНОВ, секретарь партийной организации отдела охраны УВД областного центра.
Е. ВОХАН, председатель профкома.
Н. МЕРКУШЕВ, старшина милиции.

ЯСНАЯ ЦЕЛЬ

будет решаться вопрос их выпуска?
— Порой мы не можем работать в графике из-за несовременной поставки комплектующих и материалов, но это не значит, что не будем повышать объемы этого производства. В нынешнем году выпуск ТНП резко возрастет. Будет вестись освоение новых изделий, увеличиваться объем уже освоенных.
— Многим избирателям интересно, как вы относитесь к многопартийной системе?
— Многопартийную систему я поддерживаю. Ведь только в споре рождается истина.

Собя Николай Лактюшин зовут крестьянским сыном. По истопам, по рождению в деревне Верхнее, по первым звукам, первым запалам, по всему тому, что овладевает в сознание и в аспечтующая жизнь. Школу закончил в Локте. И геологом, и конным летчиком стать хотел. Но это далеко и высоко, в станкозавод радом. Запримечал чернявого Копю-Копаркина в цехе и потом как родного встречали после армии. А он снова ушел, чтобы вернуться инженером. И коммунистом. Во время учебы в Московском станкостроительном институте отличился, говорил, малость на сельхозработках. Вот это и было как бы одной из рекомендаций в партию. И инженер из него вышел толковый. Во всяком случае внедрением станков с ЧПУ последнего поколения пришло и ему заниматься. А потом позвали в район. Поначалу согласен не давал. Сейчас в такой неосознанной, которая была поведением развалена. Подобрал хороших ребят. И молодежные суббонки, тоже осязанные сейчас, в Погребах были на строительстве цеха керамзитового граня, и День Победы, прежний, казанный, ни уму ни сердцу, организовав по-новому, так, что ветераны с радостной слезой по домам расхаживали.

Сейчас кандидат в народные депутаты РСФСР по Нарыньскому территориальному избирательному округу № 276 Николай Ничитич Лактюшин вое в забатгах — производственных и предвыборных.

А. КОСТРЫКИН.